



Mobil uygulamamızı  
App Store veya Google Play'den  
indirebilirsiniz!



Download on the  
App Store



GET IT ON  
Google Play

Manisa  
**CEBİNDE**  
Manisa Kulis Haber

**MANİSA**  
Günlük-Siyasi-Aktüel Gazete  
**OlaY**  
Manisa'nın günlük gazetesi  
8 Nisan 2026 Çarşamba www.manisakulishaber.com 10 Lira

Manisa'dan haberler  
artık cebinde!  
WhatsApp kanalımızı  
hemen takip edin!  
www.manisakulishaber.com

**ABD ve İsrail'in İran'a saldırmasıyla başlayan Savaş'ın Manisa'da tarım sektörüne ciddi olumsuzluklara neden olduğunu dillendiren Manisa Ticaret Borsası Başkanı Sadık Özkasap, çarpıcı açıklamalarda bulundu**

# SAVAŞIN FATURASI MANİSA OVASI'NA YANSIYOR!

Orta Doğu'da yükselen gerilim, tarım sektörünü doğrudan etkilemeye devam ederken, Manisa Ticaret Borsası Yönetim Kurulu Başkanı Sadık Özkasap, özellikle enerji, gübre ve mazot maliyetlerindeki artışın Manisa'daki üreticiyi zorladığını belirtti.

## PETROL VE DOĞALGAZ SIKINTISI ÇİFTÇİYİ ZORA SOKTU

SON haftalarda küresel piyasalarda yaşanan dalgalanmaların tarımsal girdilerde ciddi fiyat artışlarına yol açtığını ifade eden Özkasap, Hürmüz Boğazı'nda yaşanan gerilimin enerji ve tarımsal üretim maliyetlerini doğrudan etkilediğini söyledi. Özkasap, "Petrol ve doğalgaz akışında yaşanabilecek en küçük aksama bile mazot fiyatlarını artırıyor. Bu da doğrudan çiftçinin maliyetine yansıyor" dedi. Manisa'nın üzüm, zeytin, pamuk, mısır, buğday ve sebze üretiminde kritik rol üstlendiğini vurgulayan Özkasap, artan maliyetlerin üreticiyi her geçen gün daha fazla zorladığını ifade etti.

## DÜŞÜK DÖVİZ KURU DIŞ PAZARDAKİ PAYIMIZI AZALTIYOR

MANİSA'NIN tarımsal ihracatta önemli bir merkez olduğuna dikkat çeken Özkasap, ilin toplam ihracatının yaklaşık yüzde 20'sinin tarıma dayalı sanayiden oluştuğunu belirtti. Düşük döviz kuru ile birlikte işçilik, elektrik, ambalaj, navlun ve lojistik maliyetlerindeki artışın ihracatçı firmaların üretim ve pazarlama giderlerini önemli ölçüde yükselttiğini ifade eden Özkasap, bu durumun firmaların dış pazarlardaki rekabet gücünü zayıflattığını ve pazar paylarının daralmasına yol açtığını dile getirdi. 6'da



**İş vaadi yerine getirilmeyen öfkeli vatandaş CHP binasının camlarını kırdı**



MANİSA'NIN Şehzadeler ilçesinde belediyede işe alınma vaadi verilip alınmadığını öne süren bir şahıs, CHP Şehzadeler İlçe Başkanlığı binasına taşla saldırarak giriş kapısının camlarını kırdı. Polis ekiplerinin olay yerinde inceleme başlattığı sırada, Şehzadeler İlçe Emniyet Müdürlüğü önüne giden Y.T., saldırıyı kendisinin gerçekleştirdiğini beyan ederek teslim oldu. Gözaltına alınan şahsın ilk ifadesinde, belediyede işe girme vaadi verildiğini ancak alınmadığını ve anlık olarak bu duruma sinirlendiği için camları kırdığını söylediği öğrenildi. Olayla ilgili soruşturma sürüyor. 4'te

# Manisa'yı yolsuz bıraktılar!

İYİ Parti Manisa Milletvekili Şenol Sunat, İzmir-Manisa-Ankara otoyol projesindeki yıllardır süren gecikmeyi TBMM gündemine taşıdı. Sunat, "Manisa'yı yolsuz bıraktılar" diyerek projedeki belirsizliğe dikkat çekti.

## "MANİSA SANAYİ KORIDORUNUN DIŞINDA MI KALİYOR?"

İYİ Parti Genel Başkan Yardımcısı ve Manisa Milletvekili Şenol Sunat, 2011 yılında başlatılan ancak tamamlanma tarihi 2023'ten 2035'e ertelenen İzmir-Manisa-Ankara otoyol projesine ilişkin açıklamalarda bulundu. Projedeki gecikmeler ve belirsizlikleri Meclis gündemine taşıyan Sunat, Ulaştırma ve Altyapı Bakanı Abdulkadir Uraloğlu'na soru önergesi sundu. Otoyolun yıllardır tamamlanamamasına tepki gösteren Sunat, sürecin neden uzadığına dair kamuoyunun bilgilendirilmesi gerektiğini vurguladı. 4'te



Manisa polisi 100 farklı kameradan bin 200 saatlik görüntü izledi... Cinayet, polisin titiz çalışmasıyla aydınlatıldı

# 5 yarım altın için yaşlı kadını öldürdü!



## BOĞAZINDA TÜLBENT OLDUĞU VE BOĞULARAK ÖLDÜRÜLDÜĞÜ DEĞERLENDİRİLDİ

MANİSA'NIN Şehzadeler ilçesinde, evinde boğularak öldürülmüş halde bulunan Mürşide Böcüne (69) cinayeti, polisin titiz çalışmasıyla aydınlatıldı. Yaklaşık bin 200 saatlik kamera kaydını inceleyen ekipler, yaşlı kadının üzerindeki 5 adet yarım altını alarak bozduran zanlıyı operasyonla yakaladı. Bölgedeki 100 farklı güvenlik kamerası incelenerek yaklaşık bin 200 saatlik görüntü analizi yapıldı. Maktülün eşi evden ayrıldıktan sonra sokağa giren siyah giyimli şüphelinin E.A. (32) olduğu tespit edildi. Şüphelinin olay yerinden ayrıldıktan sonra bir arkadaşı vasıtasıyla kuyumcuda 5 adet yarım altın bozdurduğu belirlendi. 3'te

## 2,4 milyarlık yasa dışı bahis operasyonunda 26 zanlı tutuklandı!

ARALARINDA Manisa'nın da olduğu Tokat merkezli 12 ilde düzenlenen operasyonda 2,4 milyar liralık yasa dışı bahis ve dolandırıcılık ağı çökertilirken, gözaltına alınan 64 şüpheliden 26'sı tutuklanırken, 2'si "ev hapsi", 12'si ise adli kontrol şartıyla serbest bırakıldı. 3'te

## Mesir Macunu Festivali için renkleniyoruz!

DUVAR resimleri yapan mural sanatçısı Axel Mengü, Uluslararası Manisa Mesir Macunu Festivali kapsamında da iki binanın dış cephesine, mesir macunu satışını betimleyen bir çalışma yaptı. 2'de



# Mesir Macunu Festivali kapsamında duvarlar renklendi



taya çıkardıklarını belirtti. Çalışmayla Manisa Mesir Macunu Festivali'ne katkı sunmanın yanı sıra mahalleyi renklendirmeyi amaçladıklarını dile getiren Axel Mengü, "12 gündür asistan arkadaşım ile çalışıyoruz, az bir kısmı kaldı. Manisa'da ilk defa böyle büyük ebatta mural çalışması yapılıyor ve bu projenin benim elimden çıkmış olması çok değerli. Sosyal medyadan çok güzel mesajlar alıyorum, genel olarak resmi görenler mutlu oluyor. Çocukların ilgisini çekiyor ve gençlere ilham veriyor." dedi.

Mahallesi sakinlerinden Murat İnan ve ailesi de projede emeği geçenlere teşekkür etti.

## MESİRİN TARİHÇESİ

Osmanlı Padişahı Yavuz Sultan Selim'in eşi ve Kanuni Sultan Süleyman'ın annesi Hafsa Sultan'ın hasta olması üzerine, Sultan Camisi Medre-



sesi idarecisi ve hekimi Merkez Efendi tarafından 41 çeşit bitki ve baharat karıştırılarak macun hazırlanır.

Bu macunla şifa bulduğuna inanılan Hafsa Sultan, macunun diğer hastalara da verilmesini, talebin artması üzerine ise kağıtlara sarılarak Sultan Cami-

si'nin kubbe ve minarelerinden saçılmasını ister. Mesir macununun yapımında zencefil, zülumba, kremtartar, kişniş, kebabıye, havlican, Hindistan cevizi, anason, yeni bahar, hıyarşembe, çam sakızı, zafiran, tarçın, udülkahr, çöççini, hardal, eskir, karanfil, çivit, meyan

balı, tiryak, sarhelile, razıyane, kimyon, zerdeçal, tarçın çiçeği, karabiber, çörek otu, danfüfül, ravent, limon tuzu, kakule, şamlı, vanilya, şeker, günbalı, Hindistan çiçeği, limon kabuğu, galanda, tekemercini tohumu ve portakal kabuğu kullanılıyor. AA

**DUVAR** resimleri yapan mural sanatçısı Axel Mengü, Uluslararası Manisa Mesir Macunu Festivali kapsamında iki binanın dış cephesine, Osmanlı Padişahı Yavuz Sultan Selim'in eşi ve Kanuni Sultan Süleyman'ın annesi Hafsa Sultan'ın mesir macunu saçımını betimleyen bir çalışma yaptı.

Mengü, UNESCO'nun Somut Olmayan Kültürel Miras Listesi'nde yer alan festival kapsamında Mimar Sinan Mahallesi'ndeki Sultan Camisi'nin karşısındaki iki binanın dış cephesini renklendirdi.

Axel Mengü, olumsuz hava şartlarına rağmen büyük emek vererek güzel bir çalışma or-

Manisa'da Ulusal Kanser Haftası kapsamında kurulan bilgilendirme standında vatandaşlara kanser türleri, risk faktörleri ve ulusal tarama programları hakkında bilgi verildi

# Şehzadeler'de Ulusal Kanser Haftası'nda farkındalık standı



● Didem ALTINAY

**MANISA** İl Sağlık Müdürlüğü ve Şehzadeler İlçe Sağlık Müdürlüğü tarafından 1-7 Nisan Ulusal Kanser Haftası dolayısıyla Şehzadeler 5 Nolu Aile Sağlığı Merkezi önünde bilgilendirme standı açıldı. Etkinlikte vatandaşlara kanser konusunda farkındalık kazan-

dırmak ve erken teşhisin önemini anlatmak amacıyla bilgilendirmeler yapıldı.

Standta görevli sağlık personelleri, vatandaşlara kanserin oluşum nedenleri, risk faktörleri ve korunma yöntemleri hakkında bilgi verdi. Özellikle tütün kullanımı, alkol, sağlıksız beslenme, fazla kilo ve enfeksiyonların kanser üzerindeki

etkilerine dikkat çekildi. Şehzadeler İlçe Sağlık Müdürü Uzm. Dr. Müjde İlgün konuyla ilgili önemli açıklamalar yaptı. İlgün, kanserin dünya genelinde ve Türkiye'de önemli bir halk sağlığı problemi olduğunu belirterek, hastalığın hem sağlık hem de ekonomik açıdan ciddi bir yük oluşturduğunu söyledi.

İlgün, Dünya Sağlık Örgütü verilerine göre her 5 kişiden 1'inin 75 yaşına kadar kansere yakalanma riski bulunduğunu, her 10 ölümden 1'inin ise kanser kaynaklı olduğunu ifade etti.

En sık görülen kanser türlerinin akciğer, meme ve kolorektal kanserler olduğunu belirten İlgün, kanserlerin büyük bölümünün çevresel faktörlere bağlı geliştiğini vurguladı.

## RİSK FAKTÖRLERİ VE TARAMA VURGUSU

İlgün, kanserlerin yüzde 90'ının çevresel, yüzde 10'unun genetik faktörlere bağlı geliştiğini belirterek tütün kullanımı, alkol tüketimi, obezite ve enfeksiyonların önemli risk faktörleri arasında yer aldığını söyledi. Erken teşhis ve düzenli taramaların yaşam kurtardığını vurguladı.

Türkiye'de yürütülen ulusal



tarama programlarına da değinen İlgün, şu bilgileri paylaştı: "Meme Kanseri Taraması, 40-69 yaş arasındaki kadınlarda yılda bir kez klinik meme muayenesi, 2 yılda bir mamografi ile yapılmaktadır. Rahim ağzı kanseri taraması 30-65 yaş arasındaki kadınlarda 5 yılda

bir HPV-DNA testi ile yapılmaktadır. Kalın bağırsak kanseri taraması 50-70 yaş arasındaki kadın ve erkeklerde 2 yılda bir Gaitada Gizli Kan Testi (GGK) ile yapılmaktadır. Bu kişilerin 10 yılda bir kolonoskopi yaptırması önerilmektedir."

# Yunusemre'de KKKA farkındalık eğitimi

● Burhan AKDEMİR

**YUNUSEMRE** İlçe Sağlık Müdürlüğü, Kırım Kongo Kanamalı Ateşi (KKKA) konusunda öğrencilere yönelik önemli bir farkındalık eğitimi gerçekleştirdi. Eğitimlerde hastalığın bulaşma yolları ve korunma yöntemleri anlatıldı.

Yunusemre İlçe Sağlık Müdürlüğü, Yağcılar, Maldan, Bağyolu ve Çamcılar ilkokul ve ortaokullarında öğrenim gören öğrencilere yönelik Kırım Kongo Kanamalı Ateşi (KKKA) hakkında bilgilendirme eğitimleri düzenlendi. Eğitimlerde, öğrencilerin hastalık hakkında

bilinçlenmesi ve erken müdahalenin önemi vurgulandı. Sağlık ekipleri tarafından verilen eğitimlerde, KKKA'nın bulaşma yolları ve korunma yöntemleri detaylı şekilde anlatıldı.

## BİLGİLENDİRME EĞİTİMLERİ DÜZENLENDİ

Yunusemre İlçe Sağlık Müdürlüğü, farklı okullarda Kırım Kongo Kanamalı Ateşi hakkında bilgilendirme eğitimleri gerçekleştirdi. Eğitimler kapsamında öğrenciler, hastalık hakkında temel bilgilere sahip oldu. Eğitimlerde öğrencilerin kendilerini nasıl koruyabilecekleri üzerinde duruldu. Açık

alanlarda dikkat edilmesi gerekenler ve kene ile karşılaşılması durumunda yapılması gerekenler aktarıldı. Bu sayede öğrencilerin günlük yaşamlarında bilinçli hareket etmeleri hedeflendi.

## ERKEN MÜDAHALENİN HAYATİ ÖNEMİ VURGULANDI

KKKA hastalığında erken teşhis ve müdahale hayati önem taşıyor. Eğitimlerde, belirtilerin fark edilmesi durumunda vakit kaybetmeden sağlık kuruluşlarına başvurulması gerektiği anlatıldı. Yunusemre İlçe Sağlık Müdürlüğü, toplum sağlığını korumaya yönelik eğitim ve bil-



gilendirme faaliyetlerini sürdürüyor. Yetkililer, özellikle çocuk-

ların bilinçlendirilmesine büyük önem verdiklerini belirterek bu

tür çalışmaların devam edeceğini ifade etti.



# Seramik ve çini kurslarına yoğun ilgi

● Cansu MERİÇ

**SALİHLİ** Belediyesi tarafından düzenlenen seramik, çini ve el sanatları kursları yoğun katılımı sürüyor. Kurslar, geleneksel sanatların yaşatılmasına ve katılımcıların el becerilerinin geliştirilmesine katkı sağlıyor. Salihli Belediyesi, kültürel ve sanatsal faaliyetler kapsamında düzenlediği seramik, çini ve el sanatları kurslarına devam ediyor.

Alanında uzman eğitmen Rüfiye Yaz eşliğinde gerçekleştirilen kurslarda, katılımcılar geleneksel sanat dallarında eğitim alıyor. Kursiyerler, eğitim süreci boyunca hem teorik hem de uygulamalı çalışmalar yaparak el becerilerini geliştirme imkanı buluyor. Salihli Belediyesi yetkilileri, bu tür kursların hem bireysel gelişime katkı sağladığını hem de kültürel değerlerin korunmasına destek verdiğini belirtti.

Kursların düzenli olarak devam edeceği ifade edildi. **SERAMİK, ÇİNİ VE EL SANATLARI KURSLARINA YOĞUN İLGI**

Salihli Belediyesi tarafından düzenlenen seramik, çini ve el sanatları kursları vatandaşlar tarafından yoğun ilgi görüyor. Farklı yaş gruplarından katılımcıların yer aldığı kurslar, geniş bir kitleye hitap ediyor. Kurslar aracılığıyla, geleneksel sa-

natların gelecek nesillere aktarılması amaçlanıyor. Seramik ve çini sanatına ilişkin tekniklerin uygulamalı olarak öğretildiği eğitimlerde, kültürel mirasın korunmasına yönelik önemli adımlar atılıyor.

## KATILIMCILARIN EL BECERİLERİ GELİŞTİRİLİYOR

Kurslara katılan vatandaşlar, uygulamalı eğitimler sayesinde el becerilerini geliştirme fırsatı buluyor. Sanatsal çalışmalar,

katılımcıların hem kişisel gelişimine katkı sağlıyor hem de üretim süreçlerine aktif katılımını destekliyor.

## ÜRETİM VE SANATA TEŞVİK

Salihli Belediyesi, düzenlediği kurslarla vatandaşları üretime ve sanata teşvik ediyor. Katılımcılar, kendi tasarımlarını ortaya koyarak sanatsal üretim sürecine dahil oluyor. Bu çalışmalar, bireysel motivasyonun artırılmasına da katkı sağlıyor.

Manisa polisi 100 farklı kameradan bin 200 saatlik görüntü izledi

# 5 yarım altın için yaşlı kadını öldürdü



**MANİSA'NIN** Şehzadeler ilçesinde, evinde boğularak öldürülmüş halde bulunan Mürşide Böküne (69) cinayeti, polisin titiz çalışmasıyla aydın-

latıldı. Yaklaşık bin 200 saatlik kamera kaydını inceleyen ekipler, yaşlı kadının üzerindeki 5 adet yarım altını alarak bozduran zanlıyı operasyonla

yakaladı. Olay, 31 Mart 2026 günü saat 18.00 sıralarında Ayniali Mahallesi 3315 Sokak üzerindeki bir adreste meydana geldi.

Edinilen bilgiye göre, eve gelen eşi İbrahim Böküne tarafından hâl kısmında hareketsiz şekilde bulunan 69 yaşındaki Mürşide Böküne'nin, yapılan ilk incelemede boğazında tülben olduğu ve boğularak öldürüldüğü değerlendirildi.

Yapılan kontrollerde yaşlı kadının üzerinde bulunan altınların da alındığı tespit edildi. Manisa Cumhuriyet Başsavcılığı koordinesinde; Asayiş Şube Müdürlüğü Cinayet Büro Amirliği ve İstihbarat Şube Müdürlüğü ekiplerince başlatılan çalışmalarda, bölgedeki 100 farklı güvenlik kamerası inceleterek yaklaşık bin 200 saatlik görüntü analizi yapıldı. Maktulün eşi evden ayrıldıktan sonra sokağa giren siyah giyimli şüphelinin E.A. (32) olduğu tespit edildi. Şüphelinin olay yerinden ayrıldıktan sonra bir arkadaşı



vasıtasıyla kuyumcuda 5 adet yarım altın bozdurduğu belirlendi. Polis ekiplerince düzenlenen operasyonda olayla ilgili E.A., B.A. (20) ve A.Ç.A. (16) isimli şahıslar gözaltına alındı. Şüphelilerin üzerinde yapılan aramalarda, altınların satışından elde edildiği değerlendirildi.

len 60 bin 700 TL nakit para ele geçirildi. Adli makamlara sevk edilen şüphelilerden A.Ç.A. (16) savcılıktan serbest bırakılırken, B.A. (20) adli kontrol şartıyla serbest kaldı. Yaşlı kadını 5 yarım altın için öldürdüğü belirlenen E.A. ise tutuklanarak cezaevine gönderildi. **İHA**

# Şehzadeler bozulan yol ve kaldırımlar için ihaleye çıktı



**ŞEHZADELER** Belediyesi, ilçe genelinde diğer kurumların yürüttüğü çalışmalar nedeniyle zarar gören yol ve kaldırımların onarılması için önemli bir adım attı. Bu kapsamda bakım ve tadilat işlerini kapsayan ihale süreci gerçekleştirildi. Toplam 13 firmanın katılım

sağladığı ihale ile birlikte, Şehzadeler'in 67 mahallesinde bozulan yol ve kaldırımların yaz aylarında onarılması planlanıyor. Vatandaşların günlük yaşamını kolaylaştırmayı hedefleyen çalışma kapsamında, ulaşım konforunun artırılması ve kent estetiğinin yeniden sağlanması

amaçlanıyor. Gerçekleştirilecek bakım ve onarım çalışmalarında Şehzadeler Belediyesi'nin kendi üretimi olan taşların kullanılacağı belirtilirken, bu sayede hem maliyetlerin düşürülmesi hem de belediye kaynaklarının etkin kullanılması hedefleniyor. Yaz boyunca sürececek çalışmalarla birlikte mahallelerde yoğun bir mesai harcancacağı ifade ediliyor. İhale sürecinin ise halen değerlendirme aşamasında olduğu bildirildi.

Sürecin tamamlanmasının ardından çalışmaların kısa süre içerisinde başlatılması bekleniyor.

Şehzadeler Belediye Başkanı Hakan Şimşek de konuya ilişkin yaptığı açıklamada, "İlçemizde farklı kurumların gerçekleştirdiği çalışmalar sonrasında bozulan yol ve kal-



dırımları hızla onarmak için hazırlıklarımızı tamamladık. Yapılacak bu çalışma ile hizmet kapasitemizi yaklaşık üç katına çıkarıyoruz. 67 mahallemizi

zini tamamını kapsayan bu çalışma ile vatandaşlarımızın günlük yaşamını kolaylaştırmayı hedefliyoruz. Kendi üretimi olan taşları kullanarak

hem kaliteli hem de ekonomik bir hizmet sunacağız. Yaz boyunca sahada yoğun bir çalışma yürüteceğiz" ifadelerini kullandı. **Haber Merkezi**

# Seyitoba Mahallesi'nde güvenlik kameraları kuruldu

● Cansu MERİÇ

**SARUHANLI** Belediyesi, Seyitoba Mahallesi'nde güvenliğinin artırılması amacıyla güvenlik kamerası kurulum çalışmalarını tamamladı. Saruhanlı Belediyesi tarafından Seyitoba Mahallesi'nde güvenliğinin artırılmasına yönelik başlatılan güvenlik kamerası kurulum çalışmaları tamamlandı. Mahalle genelinde belirlenen noktalara yerleştirilen kameralarla birlikte alanın izlenebilirliği artırdı. Ayrıca mahallede meydana gelebilecek olumsuz durumlara karşı daha hızlı müdahale edilebilmesinin



hedeflendiği belirtildi. Güvenlik Kamerası Kurulum Çalışması Tamamlandı Saruhanlı Belediyesi ekipleri tarafından Seyitoba Mahalle-

si'nde yürütülen güvenlik kamerası kurulum çalışmaları sona erdi. Mahalle genelinde farklı noktalara yerleştirilen kameralarla birlikte izleme aly-

pısı oluşturuldu. Kurulumun ardından sistemin aktif şekilde kullanılmaya başlandığı bildirildi.

## GÜVENLİK KAMERALARIYLA İZLEME VE KONTROL İMKANI ARTIRILDI

Yerleştirilen kameralar sayesinde mahalledeki bazı noktaların sürekli olarak izlenebilir hale geldiği belirtildi. Bu sayede olası olayların tespit edilmesi ve kayıt altına alınması mümkün olacak.

Saruhanlı Belediyesi, ilçenin farklı noktalarında benzer güvenlik çalışmalarının sürdürdüğünü açıkladı. Yapılan açıklamada,



ihtiyaç duyulan bölgelerde güvenlik altyapısının güçlendiril-

mesine yönelik çalışmaların devam edeceği belirtildi.

# 2,4 milyarlık yasa dışı bahis operasyonunda 26 zanlı tutuklandı

**TOKAT** merkezli 12 ilde düzenlenen operasyonda 2,4 milyar liralık yasa dışı bahis ve dolandırıcılık ağı çökertilirken, gözaltına alınan 64 şüpheliden 26'sı tutuklandı.

Tokat merkezli 12 ilde suç işlemek amacıyla örgüt kurma, yasa dışı bahis, nitelikli dolandırıcılık ve suçtan elde edilen gelirin aklanması iddiasıyla operasyon düzenlenmişti. Şebekenin üçüncü şahısların İBAN'larını ele geçirip yaklaşık 2,4 milyar liralık vurgun yaptıkları belirlenmişti. Tokat merkezli olarak Antalya, Sivas, Aydın, Manisa, Adana, Mersin, İzmir, Çankırı, Samsun, Malatya ve Mardin illerinde eş zamanlı düzenlenen operasyonda gözaltına alınan 64 şüpheliden 40'ı, emniyetteki işlemlerinin ardından Tokat Adliyesi'ne sevk edilmişti. Zanlılardan 26'si çıkarıldıkları hakimlikçe tutuklanırken, 2'si "ev hapsi", 12'si ise adli kontrol şartıyla serbest bırakıldı. Şüphelilerden 22'sinin emniyetteki işlemleri sürüyor. **İHA**



# Azimli Mahallesi'nde yeni yol hamlesi



● Cansu MERİÇ

**SARUHANLI** Belediyesi, Azimli Mahallesi'nde üreticilerin ulaşımını kolaylaştırmak ama-

ciyla 600 metrelik yeni yol açtı. Çalışmalar ekskavatörle tamamlanarak yol kullanıma hazır hale getirildi.

Saruhanlı Belediyesi, kırsal

mahallelerde ulaşımı kolaylaştırmaya yönelik çalışmalarını sürdürüyor. Bu kapsamda Azimli Mahallesi'nde çiftçi ve üreticilerin arazilerine daha rahat ulaşabilmesi amacıyla 600 metrelik yeni yol açıldı. Ekskavatör ile yürütülen çalışmalar sonucunda yolun düzenlenmesi tamamlanarak kullanıma hazır hale getirildi.

## AZIMLI MAHALLESİNDE 600 METRELİK YENİ YOL ÇALIŞMASI

Saruhanlı Belediyesi, Azimli Mahallesi'nde yürüttüğü çalışma ile 600 metrelik yeni yol açtı. Çalışma, özellikle üreticilerin arazilerine ulaşımını kolaylaştırmayı hedefliyor. Yeni açılan yol sayesinde çiftçilerin tarla-

rına erişimi daha hızlı ve güvenli hale geldi.

## EKSKAVATÖR İLE YOL DÜZENLEME ÇALIŞMASI TAMAMLANDI

Yol açma çalışmalarının ardından ekskavatör ile düzenleme işlemleri de gerçekleştirildi. Bu sayede yol, kullanıma uygun hale getirilerek vatandaşların hizmetine sunuldu. Saruhanlı Belediyesi, kırsal mahallelerde ulaşım ve altyapı çalışmalarına devam ediyor. Yapılan hizmetlerle üreticilerin desteklenmesi ve kırsal kalkınmanın güçlendirilmesi amaçlanıyor.

Belediye tarafından yapılan açıklamada, üreticilere verilen desteğin süreceği vurgulandı.

# İş vaadi öfkesiyle CHP binasının camlarını kırdı



**MANISA'NIN** Şehzadeler ilçesinde belediyede işe alınma vaadi verilip alınmadığını öne süren bir şahıs, CHP Şehzadeler İlçe Başkanlığı binasına taşla saldırarak giriş kapısının camlarını kırdı.

Edinilen bilgiye göre, olay, saat 21.15 sıralarında Şehzadeler ilçesi 1. Anafartalar Ma-

hallesi, Gazi Osman Paşa Caddesi üzerinde bulunan Cumhuriyet Halk Partisi (CHP) Şehzadeler İlçe Başkanlığı binasında meydana geldi. Bina önüne gelen Y.T. (35), giriş kapısının camlarını kırarak maddi hasara yol açtı. İhbar üzerine bölgeye polis ekipleri sevk edilirken, saldırganın olay yerinden

ayrıldığı belirtildi.

## EMNİYET BİNASINA GİDEREK TESLİM OLDU

Polis ekiplerinin olay yerinde inceleme başlattığı sırada, Şehzadeler İlçe Emniyet Müdürlüğü önüne giden Y.T., saldırıyı kendisinin gerçekleştirdiğini beyan ederek teslim oldu. Gözaltına alınan şahsın ilk ifadesinde, belediyede işe girme vaadi verildiğini ancak alınmadığını ve anlık olarak bu duruma sinirlendiği için camları kırdığını söylediği öğrenildi. Olayla ilgili soruşturma sürüyor.

## BAŞKANLAR İNCELEMELERDE BULUNDU

Saldırı haberinin alınmasının ardından CHP Şehzadeler İlçe Başkanı Mert Özkösemen ve Şehzadeler Belediye Başkanı Hakan Şimşek de parti binası önüne gelerek incelemelerde bulundu. Yetkililerden bilgi alan başkanlar, yaşanan süreçle ilgili tahkikatın



takipçisi olacaklarını belirttiler.

Olayın ardından konuşan CHP Şehzadeler İlçe Başkanı Mert Özkösemen, "Bugün akşam saatlerinde maalesef menfur bir saldırı gerçekleşti. Hiç tanımadığımız bir şahıs ilçe

başkanlığımızın camlarına taşla saldırıda bulunmuş. Biz Türkiye'yi kuran ve kurtaran partiyiz. Hiçbir şeyden de bir korkumuz yok. İnşallah bu şiddet kültürünün de sona ermesini diliyorum. Mal zarar dışında başka bir zararımız bulunmuyor. Bizler

de mahalle ziyaretlerinde neyseki burada da bir çalışmamız yoktu. Emniyette ifademizi verdik. Umarım bu olumsuzlukları bir daha yaşamayız ve kimse buna cesaret edemez. Bizler de şikayetçi olduk" dedi. İHA

# Manisa'yı yolsuz bıraktılar!



● Didem ALTINAY

**İYİ PARTİ** Manisa Milletvekili Şenol Sunat, İzmir-Manisa-Ankara otoyol projesindeki yıllardır süren gecikmeyi TBMM gündemine taşıdı. Sunat, "Manisa'yı yolsuz bıraktılar" diyerek projedeki belirsizliğe dikkat çekti.

İYİ Parti Genel Başkan Yardımcısı ve Manisa Milletvekili Şenol Sunat, 2011 yılında baş-

latılan ancak tamamlanma tarihi 2023'ten 2035'e ertelenen İzmir-Manisa-Ankara otoyol projesine ilişkin açıklamalarda bulundu. Projedeki gecikmeler ve belirsizlikleri Meclis gündemine taşıyan Sunat, Ulaştırma ve Altyapı Bakanı Abdulkadir Uraloğlu'na soru önergesi sundu. Otoyolun yıllardır tamamlanamamasına tepki gösteren Sunat, sürecin neden uzadığına dair kamuoyunun bil-

gilendirilmesi gerektiğini vurguladı.

## "MANISA'YI YOLSUZ BIRAKTILAR"

İYİ Partili Şenol Sunat, yaptığı açıklamada otoyol projesinin yıllardır tamamlanamamasına tepki gösterdi. Sunat, projenin 15 yıldır sonuçlanmadığını belirterek şu ifadeleri kullandı: "2011'de müjde dediler, 2023'te bitiyor dediler, şimdi 2035'i bekleyin

diyorlar! Manisa'nın içinden geçen ama Manisalya bir türlü ulaşmayan bu hayalet yol nerede? Takvimde yaşanan bu sapmanın sorumlusu kim? Manisalıların bir 10 yıl daha beklemeye tahammülü yok! Yol medeniyettir dediler, Manisa'yı yolsuz bıraktılar!"

## "SARAY MI ENGEL OLDU?" İDDİASI

Sunat, otoyol projesine ilişkin kamuoyuna yansıyan iddiaları da Meclis gündemine taşıdı. Bakanlığın 2025 yılı sonunda Ankara-Sivrihisar etabı için yaptığı Yap-İşlet-Devret başvurusunun, Cumhurbaşkanlığı Strateji ve Bütçe Başkanlığı tarafından reddedildiği yönündeki iddialara dikkat çeken Sunat, şeffaflık çağrısında bulundu. Sunat, konuyla ilgili şu soruları yöneltti: "Bakanlığın ihale talebi bütçe engeline mi takıldı? Bakanlık ihaleye çıkmak istedi Saray mı engel oldu?"

## "MANISA SANAYİ KORIDORUNUN DIŞINDA MI KALİYOR?"

Şenol Sunat, otoyolun yalnızca bir ulaşım projesi değil, aynı zamanda ekonomik bir yatırıma dönüştürüldüğüne vurgu yaptı. Projede yaşanan gecikmelerin bölge ekonomisine zarar verdiğini belirten Sunat, yakıt ve zaman kaybının her yıl arttığını ifade etti. Ocak 2026'da açıklanan Sanayi Alanları Master Planı'na dikkat çeken Sunat, Manisa'nın Sam-sun-Mersin Sanayi ve Lojistik Koridoru'na entegre edilmesi gerektiğini söyledi. Sunat, Bakan Uraloğlu'na şu soruları yöneltti: "Manisa'yı sanayi ve lojistik koridoruna bağlayacak bu yol neden yapılmıyor? Bu kapsamda otoyol çalışma-

larını hızlandırmayı planlıyor musunuz?"

## SOMUT BİR GELİŞME BEKLENİYOR

Otoyol güzergahında yer alan ilçelere ilişkin de sorular yönelten Sunat, bölgedeki vatandaşların beklentilerine dikkat çekti. Kula, Salihli, Gölçedere, Ahmetli ve Turгутlu ilçelerinde yaşayan vatandaşların uzun süredir proje ile ilgili somut bir gelişme beklediğini ifade eden Sunat, bu bölgelerde yürütülen kamu-laştırma veya planlama çalışmalarının açıklanmasını istedi. Sunat, otoyol projesinin tamamlanması için gerekli adımların atılması gerektiğini vurgulayarak, konunun gündemde tutulacağını ifade etti.



# Başkan Şimşek vatandaşlarla buluştu



**ŞEHZADELER** Belediye Başkanı Hakan Şimşek, beraberindeki başkan yardımcılar

ve CHP Şehzadeler İlçe Başkanı Mert Özkösemen ile birlikte Selimşahlar Mahallesi'ni

ziyaret etti.

Mahalle ziyareti kapsamında esnaf ve vatandaşlarla bir araya gelen Başkan Şimşek, bölge sakinlerinin talep ve önerilerini dinledi. Samimi bir ortamda gerçekleşen buluşmada vatandaşlar yaşadıkları sorunları doğrudan iletmeye fırsat bulurken, çözüm noktasında atılabilecek adımlar da değerlendirildi. Ziyaret boyunca mahalle esnafıyla da sohbet eden Başkan Şimşek, yerel ekonominin güçlenmesi adına esnafın görüşlerine önem verdiklerini ifade etti. Vatandaşlarla birebir iletişimin kendileri için büyük önem taşıdığını belirten Şimşek, mahalle ziyaret-



lerinin aralıksız sürecini vurguladı. Selimşahlar Mahallesi

sakinleri ise ziyaretten duydukları memnuniyeti dile getirerek

Başkan Şimşek ve beraberindeki heyete teşekkür etti. İHA

# İl Sağlık Müdürlüğü'nde REDES toplantısı



● Didem ALTINAY

**MANISA** İl Sağlık Müdürlüğü, Risk Esaslı Denetim Sistemi (REDES) kapsamında önemli bir değerlendirme top-

lantısına ev sahipliği yaptı. İl Sağlık Müdürü Uzm. Dr. Mehmet Fatih Zeren'in başkanlığında yapılan toplantıda, denetim süreçlerinin daha etkin ve verimli hale getirilmesi ele

alındı.

Manisa İl Sağlık Müdürlüğü, sağlık hizmetlerinde kaliteyi arttırmak ve denetim süreçlerini daha sistematik hale getirmek amacıyla önemli bir toplantıya

imza attı. İl Sağlık Müdürü Uzm. Dr. Mehmet Fatih Zeren başkanlığında gerçekleştirilen Risk Esaslı Denetim Sistemi (REDES) İzleme ve Değerlendirme Toplantısı, kurumun denetim yaklaşımına yeni bir bakış kazandırmayı hedefliyor. Hizmet başkanları ve başkan yardımcılarının katılımıyla yapılan toplantıda, sistemin işleyişi ve sağladığı avantajlar detaylı şekilde değerlendirildi.

## REDES İZLEME VE DEĞERLENDİRME TOPLANTISI MANISA'DA GERÇEKLEŞTİRİLDİ

Manisa İl Sağlık Müdürlüğü tarafından düzenlenen REDES

toplantısı, denetim süreçlerinin daha etkin yürütülmesi amacıyla gerçekleştirildi. İl Sağlık Müdürü Uzm. Dr. Mehmet Fatih Zeren'in başkanlığında yapılan toplantıya müdürlük bünyesindeki yöneticiler katıldı. Toplantıda, risk esaslı denetim sisteminin kurum içindeki uygulamaları detaylı şekilde ele alındı.

## TOPLANTIDA ELE ALINAN KONULAR

Toplantıda REDES sisteminin işleyişi, avantajları ve mevcut uygulamalar kapsamlı şekilde değerlendirildi. Denetim süreçlerinde ortak bir anlayış oluşturulması gerektiği

vurgulandı. Ayrıca, denetimlerin daha verimli ve sonuç odaklı hale getirilmesi için çeşitli yöntemler üzerinde duruldu.

## RİSK ODAKLI DENETİMİN SAĞLADIĞI AVANTAJLAR

Risk odaklı denetim yaklaşımı, sağlık hizmetlerinde kalite ve güvenliği artıran önemli bir sistemdir.

Bu model, öncelikli risklerin tespit edilmesine olanak sağlayarak daha etkili müdahalelerin yapılmasını mümkün kılar. Böylece hem hasta güvenliği hem de hizmet kalitesi üst seviyeye çıkarılır.

# Alparslan Türkeş için pilav hayrı düzenlendi



● Didem ALTINAY

SARUHANLI Belediye Başkan

kani Ekrem Cilli, Alparslan Türkeş'in vefatının 29. yılı dolayısıyla düzenlenen pilav hayrına

katıldı. Programda Türkeş, rahmet ve saygıyla anıldı. Saruhanlı'da Milliyetçi Hare-

ket Partisi Saruhanlı İlçe Başkanlığı tarafından, MHP Kurucu Genel Başkanı Alparslan Türkeş'in vefatının 29. yılı dolayısıyla anlamlı bir etkinlik düzenlendi. Düzenlenen pilav hayrına Saruhanlı Belediye Başkanı Ekrem Cilli de katılım sağladı. Programda, merhum Türkeş için dualar edilerek rahmet ve saygıyla anıldı. Katılımcılar, düzenlenen hayır organizasyonunun hayırlara vesile olmasını temenni etti.

## SARUHANLI'DA ANMA PROGRAMI DÜZENLENDİ

Saruhanlı'da Alparslan Türkeş'in vefat yıl dönümü dolayısıyla anma programı gerçekleştirildi. Program kapsamında pilav hayrı yapılarak vatandaşlara ikramda bulunuldu. Saruhanlı Belediye Başkanı Ekrem Cilli, düzenlenen pilav



hayrına katılarak programda yer aldı. Etkinlikte vatandaşlarla bir araya gelen Başkan Cilli, Türkeş'i rahmetle andı.

## ALPARSLAN TÜRKES RAHMETLE ANILDI

Programda, MHP Kurucu Genel Başkanı Alparslan Türkeş

için dualar edildi. Katılımcılar, Türkeş'in vefat yıl dönümünde saygı ve minnet duygularını dile getirdi. Düzenlenen hayır programı, vatandaşların yoğun katılımıyla gerçekleşti. Katılımcılar, etkinlikte bir araya gelerek birlik ve beraberlik mesajı verdi.

# Kula OSB'de büyük hamle: 816 hektarlık sanayi üssü yükseliyor

MANISA'NIN Kula ilçesinde 816 hektarlık alanda kurulan Deri İhtisas ve Karma Organize Sanayi Bölgesi'nde altyapı ve idari süreçlerde önemli eşikler aşıldı. 86 parselin yer aldığı bölgede 10 parsel tahsis edilirken, geçici kabul başvurusunun ardından OSB'nin kısa sürede resmen faaliyete geçmesi hedefleniyor.

Manisa'nın Kula ilçesinde yapımı süren Kula Deri İhtisas ve Karma Organize Sanayi Bölgesi'nde çalışmalar hız kesmeden devam ediyor. Sanayi yatırımları için önemli bir mer-

kez olması hedeflenen bölgede, altyapı ve idari süreçlerde kritik aşamalar geride bırakıldı. İlçe merkezinin yaklaşık 3 kilometre kuzeyinde, Eski Selendi Yolu üzerinde konumlanan organize sanayi bölgesi, ilk etapta 816 hektarlık geniş bir alanda kuruldu. Toplam 86 sanayi parselinden oluşan bölgede şu ana kadar 10 parselin tahsisi gerçekleştirildi.

Bölgede altyapı ve üstyapı çalışmaları tamamlanırken, geçici kabul işlemleri için Sanayi ve Teknoloji Bakanlığı'na başvuru yapıldı.

Sürecin tamamlanmasının ardından organize sanayi bölgesinin resmen faaliyete geçmesi planlanıyor.

Sanayi bölgesinin su ihtiyacını karşılamak amacıyla Devlet Su İşleri (DSİ) tarafından sondaj başvurusu değerlendirilmeye başlandı. Elektrik altyapısı için bağlantı sözleşmesi imzalanırken, Türkiye Elektrik İletim A.Ş. tarafından yürütülen onay süreci devam ediyor.

## İSTİHDAMA BÜYÜK KATKI SUNMASI BEKLENİYOR



Kula Deri İhtisas ve Karma Organize Sanayi Bölgesi'nin faaliyete geçmesiyle birlikte ilçede sanayi yatırımla-

rının artması, üretim kapasitesinin yükselmesi ve istihdama önemli katkı sağlanması bekleniyor.

Bölge, Kula'nın ekonomik gelişiminde lokomotif rol üstlenecek önemli projeler arasında gösteriliyor. İHA



● Didem ALTINAY

MANISA'DA Tarım ve

Orman Bakanlığı'nın eğitim seferberliği kapsamında düzenlenen programda, buzağı

kayıplarının azaltılması ve üreme verimliliğinin artırılması hedefiyle ilçe müdürlüklerinde

# Buzağı kayıplarına karşı eğitim hamlesi

görev yapan veteriner hekimlere yönelik eğitim gerçekleştirildi.

Manisa'da Tarım ve Orman Bakanlığı'nın yürüttüğü eğitim seferberliği çerçevesinde, "Buzağı Kayıplarının Azaltılması ve Üreme Verimliliğine Yönelik Eğitim Programı" kapsamında veteriner hekimlere yönelik eğitim toplantısı düzenlendi.

Toplantıya, Serdar Mersinli, Hayvan Sağlığı, Yetiştiriciliği ve Su Ürünleri Şube Müdürü

Hakan Özcanoğlu ve ilçe müdürlüklerinde görevli veteriner hekimler katıldı.

Toplantıda, saha çalışmalarında daha etkin ve koordineli hareket edilmesi amacıyla 17 İlçe Tarım ve Orman Müdürlüğü'nde görev yapan sorumlu veteriner hekimlere yönelik bilgilendirmeler yapıldı.

Eğitimler, Veteriner Hekim Serdar Bayıl ve Veteriner Hekim Yaşar Şimşek tarafından verildi.

Program kapsamında, eği-

timlerin ardından ilçe müdürlüklerine bilgilendirici el broşürleri (lifet) dağıtımı da gerçekleştirildi.

Manisa Tarım ve Orman İl Müdürlüğü tarafından yürütülen eğitim çalışmasının, hayvancılıkta verimliliğin artırılması ve buzağı kayıplarının azaltılmasına yönelik saha uygulamalarına katkı sağlanması hedefleniyor. Eğitim programlarının önümüzdeki süreçte de devam edeceği belirtildi.

# Salihli'de metruk binalara karşı güvenlik seferberliği

MANISA'NIN Salihli İlçe Kaymakamı Ali Güldoğan başkanlığında, kentteki metruk binaların güvenli hale getirilmesi ve uyuşturucu ile mücadele amacıyla kapsamlı bir toplantı gerçekleştirildi.

Toplantıda, sorumluluk alanındaki metruk binalara ilişkin yürütülen çalışmalar gözden geçirildi. Katılımcılar, söz

konusu yapıların yıkılması veya güvenli hale getirilmesi, idari ve adli tedbirlerin etkin şekilde uygulanması konularında değerlendirmelerde bulundu.

Kaymakam Güldoğan'a toplantıda İlçe Emniyet Müdürü Bircan Baycan, İlçe Jandarma Komutanı Binbaşı Doğukan Karaaslan ve çeşitli kurum temsilcileri eşlik etti. Toplantı-



nın, hem vatandaşların can ve mal güvenliğini artırması hem

de kent estetiğine katkı sağlanması hedefleniyor. İHA

# Kahvehanede kumar pahalya patladı

MANISA'NIN Salihli ilçesinde polis ekipleri tarafından bir kahvehaneye düzenlenen operasyonda 5 kişi kumar oynarken yakalandı. Kumar oynayan 5 kişiye 58 bin lira idari para cezası uygulanırken, işletme sahibine ise "kumar oynatmak ve

yer temin etmekten" adli işlem başlatıldı. Edinilen bilgiye göre, Salihli İlçe Emniyet Müdürlüğü Asayiş Büro Amirliği ekipleri, Eski Cami Mahallesi'ndeki bir kahvehanede kumar oynatıldığı bilgisini aldı. Bunun üzerine harekete geçen polis ekipleri, ad-

rese baskın düzenledi. Ekipler, baskında kumar oynayan 5 kişiyi suç üstü yakaladı. Kumar oynadıkları tespit edilen 5 kişiyi başı 11 bin 604 lira olmak üzere toplam 58 bin 20 lira idari para cezası uygulandı. İşletme sahibi olduğu belirlenen ve idari

para cezası uygulanan O.K. hakkında ayrıca 'kumar oynatmak ve yer temin etmekten' adli işlem başlatıldı. Salihli'de huzur ve güvenliğin sağlanması için suç ve suçlularla etkin ve kararlı mücadelenin devam edeceği belirtildi. İHA

# Salihli'de firari hükümlüler polisten kaçamadı

MANISA'NIN Salihli ilçesinde çeşitli suçlardan aranan ve biri 17 yıl, diğeri 16 yıl kesinleşmiş hapis cezası bulunan 2 firari, polis ekiplerince yakalandı.

Nitelikli suçlardan aranan şahısların yakalanmasına yönelik çalışmalarını sürdüren Salihli



İlçe Emniyet Müdürlüğü Asayiş Büro Amirliği ekipleri, 'hırsızlık' ve 'konut dokunulmazlığı' suçlarından aranan ve kesinleşmiş 17 yıl 11 ay hapis cezası olan firari şüpheli E.Ş. (22) ile 'hırsızlık', 'hükümlü ve tutuklunun kaçması' suçlarından 16 yıl 15 ay hapis cezası olan firari şüp-

heli E.Ö.'nün (27) Yılmaz Mahallesi'nde saklandığını tespit etti. Şüpheliler düzenlenen operasyonla kısıkkıv yakalanıp, gözaltına alındı.

Şüpheli E.Ş. ve E.Ö., emniyetteki işlemlerinin ardından Salihli T Tipi Kapalı Ceza Infaz Kurumu'na teslim edildi. İHA



# Atık pil getirene zeytin fidanı verildi!

● Burhan AKDEMİR

SARUHANLI Belediye Başkanı Ekrem Cilli, "1 Pil Getir, 8 Ton Toprağı Kurtar" projesi kapsamında kurulan farkındalık standını ziyaret etti. Etkinlik, çevre bilincini artırmak ve atık pillerin doğaya verdiği zarara dikkat çekmek amacıyla düzenlendi. Saruhanlı Belediyesi İklim Değişikliği ve Sıfır Atık Müdürlüğü tarafından Serdar Yaralı Kültür Merkezi önünde kurulan standta, duyarlı vatandaşlar yoğun ilgi gösterdi. Kampanya kapsamında 1 kilogram atık pil getiren vatandaşlara 1 adet zeytin fidanı hediye edildi. Etkinlik süresince yaklaşık 300 adet fidan dağıtımı gerçekleştirildi.

## 6 İLÇEDEN DESTEK

Manisa Büyükşehir Belediyesi ile Saruhanlı Belediyesi iş birliğinde yürütülen projeye 6 ilçe Saruhanlı de destek verdi. Proje ile hem çevreye zarar veren atık pillerin toplanması hem de doğaya katkı sağlanması hedefleniyor.

Yetkililer, bu tür kampanyalarla çevre bilincinin artırılmasının amaçlandığını belirterek, vatandaşları atıklarını geri dönüşüme kazandırma konusunda duyarlı olmaya davet etti.



12.992

MUAMELE YOKTUR



STANDART PAMUK

MUAMELE YOKTUR



ABD ve İsrail'in İran'a saldırmasıyla başlayan Savaş'ın Manisa'da tarım sektörüne ciddi olumsuzluklara neden olduğunu dillendiren Manisa Ticaret Borsası Başkanı Sadık Özkasap, çarpıcı açıklamalarda bulundu

# Savaşın faturası Manisa Ovası'na yansıyor!

● Didem ALTINAY

ORTA Doğu'da yükselen gerilim, tarım sektörünü doğrudan etkilemeye devam ederken, Manisa Ticaret Borsası Yönetim Kurulu Başkanı Sadık Özkasap, özellikle enerji, gübre ve mazot maliyetlerindeki artışın Manisa'daki üreticileri zorladığını belirtti.

Son haftalarda küresel piyasalarda yaşanan dalgalanmaların tarımsal girdilerde ciddi fiyat artışlarına yol açtığını ifade eden Özkasap, Hürmüz Boğazı'nda yaşanan gerilimin enerji ve tarımsal üretim maliyetlerini doğrudan etkilediğini söyledi.

Özkasap, "Petrol ve doğalgaz akışında yaşanabilecek en küçük aksama bile mazot fiyatlarını artırıyor. Bu da doğrudan çiftçinin maliyetine yansıyor" dedi. Manisa'nın üzüm, zeytin, pamuk, mısır, buğday ve sebze üretiminde kritik rol üstlendiğini vurgulayan Özkasap, artan maliyetlerin üreticileri her geçen gün daha fazla zorladığını ifade etti.

## "GÜBRE TEDARİKİNDE KRİTİK RİSK"

Sadık Özkasap, bölgedeki jeopolitik gelişmelerin gübre tedarikini de doğrudan etkiledi-

ğini, son dönemde gübre fiyatlarında yaşanan artışın en önemli nedenlerinden birinin Hürmüz Boğazı'ndaki riskler olduğunu söyledi. Gübre üretiminde kullanılan hammaddelerin büyük bölümünün bu bölgeden geçtiğini ve tedarikte yaşanabilecek aksaklıkların hem fiyatları artırdığını hem de üretim



planlamasını zorlaştırdığını da dile getirerek, gübrenin tarımsal verimlilik üzerindeki etkisinin koşullara göre yüzde 50'ye kadar ulaşabileceğini hatırlattı. Özkasap, Türkiye'nin doğalgaz, fosfat kayası, potasyum tuzları ve kükürt gibi temel hammaddelerde büyük ölçüde dışa bağımlı olduğunu, ara maddelerin de önemli kısmının ithalata karışıldığını ifade etti.

Basra Körfezi'nin dünya enerji üretiminin ana merkezlerinden biri olduğunu belirten Özkasap, dünya deniz yoluyla yapılan gübre ticaretinin yaklaşık üçte birinin Hürmüz Boğazı'ndan geçtiğini söyledi. Boğazın; dünya petrolünün yaklaşık yüzde 20'sinin yanı sıra üre gübresinin yüzde 25-30'unun ve fosfatlı gübrenin önemli bir bölümünün geçtiği

kritik bir koridor konumunda bulunduğunu ifade eden Özkasap, bölgedeki güvenlik ve lojistik durumunun küresel gübre tedariki açısından belirleyici olduğunu vurgularken, Manisa'nın özellikle Sultanı üzüm, zeytin, yaş sebze ve meyve ile yumurta üretiminde dünya çapında önemli bir merkez olduğunu belirtti.

## İHRACAT VE REKABET RİSKİ

Manisa'nın tarımsal ihracatta önemli bir merkez olduğuna dikkat çeken Özkasap, ilin toplam ihracatının yaklaşık yüzde 20'sinin tarıma dayalı sanayiden oluştuğunu belirtti.

Düşük döviz kuru ile birlikte işçilik, elektrik, ambalaj, navlun ve lojistik maliyetlerindeki artışın ihracatçı firmaların üretim ve pazarlama giderlerini önemli ölçüde yükselttiğini ifade eden Özkasap, bu durumun firmaların dış pazarlardaki rekabet gücünü zayıflattığını ve pazar paylarının daralmasına yol açtığını dile getirdi.

## ÇÖZÜM: DESTEK VE PLANLI ÜRETİM

Manisa Ticaret Borsası olarak ve Tarım Bakanlığımız, bölgede yaşanan tüm gelişmeleri anlık olarak takip etmekte, fiyat hareketliliklerini yakından izlemekte, iç ve dış piyasalarda oluşabilen spekülasyon hareketlerine karşı ülkemizdeki üreticilere



ve tüketicilerin refahını dengeli bir şekilde koruyacak gerekli tüm tedbirleri almaya devam etmektedir. Nitekim Cumhurbaşkanlığı kararı ile 7 Mart tarihinde ÜRE gübresinde, 3 Nisan 2026 tarihinde azotlu gübreler ile mineral ve kompoze gübrelerde gümrük vergisi sıfırlandı, buna ek olarak ÜRE ihracatı ve transit geçişi de yasaklanmıştır. Ayrıca Tarım ve Orman Bakanlığı, gübre stoklarının yeterli olduğunu ve arz güvenliğini tehdit eden bir durum bulunmadığını söylemektedir. Fakat bunlara ilave olarak, Devletimizin, fiyat oluşumuna çiftçi lehine direkt müdahil olmasını bekliyoruz, aksi

takdirde bu indirimin etkisi sadece ithalatçı şirketler için bir avantaja dönüşmekle sınırlı kalacaktır. Sonuçta alım gücü zaten düşük olan çiftçi üretimi azaltmaktan başka yol bulamayacaktır. Bu durumda artan gıda enflasyonu ile birlikte yaş sebze ve meyve fiyatlarında pazarda gözle görülür artışlar yaşanırken bu durum tüketicinin alım gücünü zorlayacaktır.

Tarım ve Orman Bakanlığı'nın gübre stoklarının yeterli olduğu yönündeki açıklamalarının piyasada tam anlamıyla güven oluşturmadığını belirten Özkasap, ilgili kurumların fiyat oluşumuna çiftçi lehine daha etkin müdahil olması gerektiğini

ifade etti. Sanayicilerin maliyet artışlarını gerekçe göstererek gübreye zam yaptığını, buna karşılık çiftçinin alım gücünün giderek düştüğünü belirten Özkasap, bu durumun gübre kullanımını azalttığını ve üretimde gerilemeye yol açtığını söyledi.

Özkasap, "Manisa Ovası Türkiye'nin en verimli tarım alanlarından biri. Bu potansiyelin korunması için üreticinin desteklenmesi şart. Çiftçiye doğrudan gübre desteği sağlanmalı ve dışa bağımlılığı azaltacak adımlar atılmalıdır. Maliyetleri dengeleyecek politikalar hayata geçirilmezse üretimde daralma kaçınılmaz olabilir" dedi.



# Ceviz üreticilerine kritik uyarı

● Cansu MERİÇ

**SALİHLİ** İlçe Tarım ve Orman Müdürlüğü, ceviz üreticilerini antraknoz hastalığına karşı ilaçlama zamanının geldiği konusunda uyardı. Yetkililer, doğru ilaçlama takvimi ve ruhsatlı ürün kullanımının önemine dikkat çekti. Salihli İlçe Tarım ve

Orman Müdürlüğü, ceviz üreticilerini yakından ilgilendiren önemli bir duyuru yayımladı. Açıklamada, cevizlerde görülen antraknoz hastalığına karşı ilaçlama zamanının geldiği belirtildi. Uzmanlar, hastalığın verim kaybına yol açmaması için belirlenen dönemlerde ilaçlama yapılmasının büyük önem ta-

şıldığını vurguladı. Açıklamada ayrıca, ruhsatsız bitki koruma ürünlerinin kullanımının ciddi yaptırımlara neden olacağı ifade edildi.

## CEVİZ ANTRAKNOZ HASTALIGINDA İLAÇLAMA ZAMANI

Salihli İlçe Tarım ve Orman Müdürlüğü tarafından yapılan açıklamaya

göre ilaçlama belirli gelişim dönemlerine göre yapılmalıdır. Tomurcukların yeni patlamaya başladığı dönem (fare kulağı dönemi, Yaprakçıkların yarı büyüklüğe ulaştığı dönem meyvelerin fındık büyüklüğüne geldiği dönemde ilaçlama yapılmalıdır.

## YAĞIŞLI HAVALARDA İLAÇLAMA UYARISI

Yağışlı bölgelerde ilaçlama sıklığının artırılması gerekebilir. Kullanılan fungusitin etki süresi dikkate alınarak, enfeksiyon riski devam ettiği sürece ilaçlamaların tekrarlanması önerilmektedir. Yetkililer, ilaçlamalarda mutlaka Tarım ve Orman Bakanlığı tarafından ruhsatlandırılmış

bitki koruma ürünlerinin kullanılması gerektiğini belirtti. Ruhsatsız ürün kullanımının 5996 sayılı kanun kapsamında cezai yaptırımlara neden olacağı ifade edildi. Ayrıca ilaçlama yapacak kişilerin Bitki Koruma Ürünleri Uygulama Belgesi sahibi olması gerektiği vurgulandı.

## ARILARIN KORUNMASI İÇİN İLAÇLAMA SAATİNE DİKKAT

Açıklamada, arıcılık faaliyetlerinin önemine de dikkat çekildi. Bal arılarının tozlaşmadaki rolü nedeniyle ilaçlamaların arıların aktif olmadığı akşam saatlerinde yapılması önerildi. Salihli İlçe



Tarım ve Orman Müdürlüğü, üreticilere ruhsatsız ilaç kullanılmaması konusunda da uyardı. Bitki koruma ürünleri

için reçetelerin, yetkili tarım danışmanları ve il/ilçe müdürlüğü teknik personelleri tarafından yazılması gerektiği hatırlatıldı.

# Gıda güvenliği için ortak adım!

● Didem ALTINAY

**MANİSA'DA** gıda güvenliğinin sağlanması amacıyla önemli bir denetim süreci başlatıldı. Manisa Tarım ve Orman İl Müdürlüğü koordinasyonunda yürütülen çalışmalar, 5996 Sayılı Veteriner Hizmetleri, Bitki Sağlığı, Gıda ve Yem Kanunu kapsamında gerçekleştiriliyor.

Gıdanın üretiminden tüketiciye ulaşmasına kadar tüm aşamalarda resmi kontrollerin sağlanması hedeflenirken, halk sağlığının korunması ön planda tutuluyor.

## KURUMLAR ARASI İŞ BİRLİĞİYLE DENETİM SÜRECİ

Gıda denetimleri, ilgili kurumlar arasında sağlanan koordinasyonla yürü-



tuluyor. Manisa Büyükşehir Belediyesi Zabıta Daire Başkanlığı, Yunussemre ve Şehzadeler ilçe belediyelerinin zabıta müdürlükleri ile birlikte denetimlere aktif olarak katılmaya başlandı.

## MARKET VE FIRINLARA YÖNELİK KONTROLLER

Denetimler kapsamında marketler, ekmek üretim yerleri ve unlu mamul işletmeleri başta olmak üzere gıda işletme-

leri mercek altına alındı. İşletmelerde genel hijyen kurallarına uygunluk titizlikle inceleniyor.

## 8 EKİP SAHADA GÖREV YAPIYOR

İl Müdürlüğü Gıda ve Yem Şubesi ile ilçe tarım müdürlükleri kontrol görevlilerinin yer aldığı ekipler, belediyelerle birlikte sahada aktif görev yapıyor. Toplam 8 ekip, denetimlerin etkin ve hızlı şekilde yürütülmesini sağlıyor.

## GIDA GÜVENLİĞİ VE HALK SAĞLIĞI ÖNCELİKLİ

Gerçekleştirilen denetimlerle tüketicilerin sağlığının korunması, gıda işletmelerinin hijyen standartlarının yükseltilmesi ve güvenilir gıda arzının sürekliliğinin sağlanması hedefleniyor.

Düzenli yapılan kontrollerin, toplum sağlığı açısından kritik rol oynadığı vurgulandı.



Yerel süreli yayın  
MEDİ Medya Reklam Yönetim Danışmanlık İletişim Hizmetleri  
San. ve Tic. Ltd. Şti. adına  
**İMTİYAZ SAHİBİ**  
**MEVLÜT AKTAN**

Genel Yayın Yönetmeni : Burhan AKDEMİR  
**ERTAN KORKMAZ** : Didem ALTINAY  
Sorumlu Yazı İşleri Müdürü : Pelin UĞURLU YILMAZ  
**ESRA KALE** : Evren KASIRGA  
Yazar : Cansu MERİÇ

Yönetim Merkezi : Merkezefendi Mh. Mimar Sinan Bulvarı No:107/A Manisa  
İletişim Numarası : 0 (236) 211 53 45 - 0542 211 53 45  
e-mail : manisaolaygazetesi45@hotmail.com  
web : www.manisakulhaber.com  
UETS : 25929-68395-43454

Basım Yeri : İHLAS GAZETECİLİK A.Ş.  
Adres : Fatih Mah. 1199 Sokak No: 1/7 Sarıncı-Gazimir/ İZMİR  
Tel : 0 232.281 45 30  
LİDER AJANS VE DAĞITIM : 0 507.607.90 47

**BAYI SATIŞ NOKTALARI**

Yöntem Market	Kurşun Büfe	Özge Market
Sadullah Bakkal	Sultan Bakkal	Koç Gıda Pazarı
Baksan Bakkalıyesi	Arslan Gıda	Cınar Tekel
Şermeller Tekel Büfe	Gököğlü Kuruyemiş	Uzunyol Tekel
Şağdemir AVM	Cihan Tekel	Yıldırım Market
Dilek Market	Kaya Market	Gececi Market

**ABONE ÜCRETLERİ** 6 Aylık: 1.500 TL  
Yıllık: 2.700 TL

RESMİ İLAN : 232,00 TL  
ZAYILANLI : 750 TL

BOYUT	SİYAH-BEYAZ	RENKLİ	SÜRMANŞET
ÇEYREK	3.500 TL + KDV	5.500 TL +KDV	
YARIM	7.000 TL + KDV	9.000 TL + KDV	6.000 TL + KDV
TAM	10.000 TL + KDV	16.000 TL + KDV	

\*1 Ocak 2026 tarihi itibari ile geçerli olacak reklam ücretleridir.

# Arap Tekke Türbesi bakımdan geçti

● Burhan AKDEMİR

**SARUHANLI** Belediye Başkanı Ekrem Cıllı, Dilek Mahallesi'nde bulunan Arap Tekke Türbesi'nin yer aldığı parkta bakım ve onarım çalışmalarının tamamlandığını açıkladı. Türbe çevresi yapılan düzenlemelerle yenilendi.

Manisa'nın Saruhanlı ilçesinde belediye ekipleri tarafından yürütülen çalışmalar kapsamında, Dilek

Mahallesi'nde bulunan Arap Tekke Türbesi ve çevresinde bakım ve onarım çalışmaları tamamlandı. Belediye Başkanı Ekrem Cıllı, yapılan düzenlemelerle türbenin hem iç hem de dış yüzeylerinde iyileştirmeler gerçekleştirildiğini belirtti. Çalışmalar kapsamında park alanında boya, bakım ve çevre düzenlemesi yapılarak alan daha estetik bir görünüme kavuşturuldu.



Dilek Mahallesi'nde bulunan Arap Tekke Türbesi'nin yer aldığı parkta gerçekleştirilen çalışmalarla alanın genel görünümü yenilendi. Türbenin iç ve dış yüzeylerinde yapılan bakım ve onarım işlemleriyle yapı daha bakımlı hale getirildi.

## PARK ALANINDA DÜZENLEME YAPILDI

Türbe çevresinde yer alan parkta boya ve çevre düzenleme çalışmaları

gerçekleştirildi. Yapılan çalışmalarla birlikte alanın daha temiz, düzenli ve ziyaret edilebilir bir hale getirildiği belirtildi.

## VATANDAŞLAR İÇİN DAHA HUZURLU BİR ORTAM

Gerçekleştirilen düzenlemeler sayesinde vatandaşların türbeyi daha rahat ve huzurlu bir ortamda ziyaret edebilmesi amaçlandı. Çalışmaların ardından alanın estetik görünümünde önemli iyileşme sağlandı.

leşme sağlandı.

## "MANEVI DEĞERLERİMİZİ YAŞATMAYA DEVAM EDİYORUZ"

Belediye Başkanı Ekrem Cıllı, ilçenin manevi değerlerine sahip çıkmaya devam edeceklerini belirterek, bu tür çalışmaların sürdürüleceğini ifade etti.

Türbenin gelecek nesillere aktarılması adına yapılan düzenlemelerin önemine dikkat çekti.



# Sarıgöl'de Polis Haftası kutlamaları başladı



**SARIGÖL'DE** Polis Haftası kutlamaları kapsamında İlçe Emniyet Müdürlüğü ekipleri, Kaymakam Halil Dalak'ı makamında ziyaret ederek anlamlı bir jest yaptı.

Sarıgöl İlçe Emniyet Müdürlüğü, Polis Haftası dolayısıyla Sarıgöl Kaymakamı Halil Dalak'ı makamında ziyaret etti. İlçe Emniyet Müdürü Ömür Akif Aydoğmuş, Komiser

Anıl Ersoy ve polis memurlarının katıldığı ziyarette, kaymakama çiçek takdim edildi.

Kaymakam Dalak, polislerin halkın güvenliği için gösterdiği özverili ç-

alışmalara dikkat çekerek, "Türk Polis Teşkilatı'nın tüm bireyleri, gece gündüz demeden halkımızın güvenliği için büyük bir özveriyle görev yapıyor.

Polislerimizin haftasını kutluyorum" dedi.

Polisler ise ziyaretin anısına kaymakama çiçek vererek günün önemini vurguladı. **İHA**



# Fransız çift, Türk misafirperverliğiyle tanıştı



**BİSİKLETLE** dünya turuna çıkan Fransız çift, Manisa'nın Sarıgöl ilçesine bağlı Ziyancı Köyü'nde çobanın evinde Türk usulü ağırlandı.

Bisikletle dünya turu yapan Fransız karı-koca, Sarıgöl Ziyancı Kö-

yü'nden geçerken yol kenarında karşılaştıkları çoban Mehmet Gencer'in daveti üzerine evinde misafir edildi. Ev sahipliğiyle Fransız Jeanne ve Nettolo çiftini şaşırtan Gencer, çiftin Türk mutfağı ve yöresel içeceklerle ağırlandığını

büyük keyif aldıklarını belirtti. Mehmet Gencer, "Bisikletleriyle dünya turuna çıkan iki Fransız karı-koca yoldan geçenler fark ettim. Eşimle birlikte evimde ağırladık, yemek yedirdik, ayran içirdik. En çok Fransız markası otomobilleri görünce çok şaşırdılar ve çok memnun kaldılar. Bizden ayrıldıktan sonra Ulubey Kalyonuna doğru yola çıktılar" dedi. **İHA**

# Ekrem Cıllı Saruhanlı Engelliler Derneği'ni ziyaret etti

● Burhan AKDEMİR

**SARUHANLI** Belediye Başkanı Ekrem Cıllı, Saruhanlı Engelliler Derneği'ni ziyaret ederek dernek üyeleriyle bir araya geldi. Ziyarette talepler ve öneriler dinlendi.

Saruhanlı Belediye Başkanı Ekrem Cıllı, Saruhanlı Engelliler Derneği'ne

bir ziyaret gerçekleştirdi. Ziyaret kapsamında dernek üyeleriyle bir araya gelen Cıllı, vatandaşların taleplerini ve beklentilerini dinledi. Görüşmede engelli bireylerin karşılaştığı sorunlar ve çözüm önerileri ele alındı. Başkan Cıllı, engelli vatandaşların yaşamını kolaylaştırmaya yönelik çalışmaların sürdüğünü ifade



etti. Saruhanlı Belediye Başkanı Ekrem Cıllı, Saruhanlı Engelliler Derneği'nde dernek üyeleriyle bir araya geldi. Ziyarette vatandaşların talepleri ve önerileri doğrudan dinlendi. Görüşmede engelli bireylerin günlük yaşamda karşılaştıkları konular gündeme

geldi. Ziyaret sırasında erişilebilir yaşam ve toplumsal dayanışma konularına dikkat çekildi.

Engelli bireylerin sosyal hayata daha aktif katılımı için yapılabilecek çalışmalar değerlendirildi. Bu kapsamda çeşitli öneriler ve ihtiyaçlar görüşüldü. Saru-

hanlı Belediyesi tarafından yapılan açıklamada, engelli vatandaşların hayatını kolaylaştırmaya yönelik çalışmaların devam edeceği ifade edildi. Belediye ekiplerinin bu doğrultuda farklı projeler üzerinde çalıştığı ve taleplerin dikkate alınacağı belirtildi.



## bilim ve teknoloji



## Yapay zekayla geliştirilen optoelektronik aygıtlarla elektrik üretimi artırılabilecek

**TÜRK** bilim insanlarının 3 üniversitenin işbirliğiyle yürüttüğü ortak çalışmada, yarı geçirgen optoelektronik aygıtlar ilk kez yapay zeka kullanılarak tasarlanırken geliştirilen bu teknolojiyle daha geniş alanlarda elektrik üretimi gerçekleştirilecek.

İstanbul Üniversitesi (İÜ), İstanbul Üniversitesi-Cerrahpaşa (İÜC) ve Gazi Üniversitesi'ndeki bilim insanları, yapay zeka kullanılarak yarı geçirgen optoelektronik aygıtların tasarlanması için çalışma başlattı.

Çalışmada, bilim insanları tarafından fizik kurallarıyla yönlendirilen yapay zekaya ışığın dinamiği öğretildi.

Bunun sonucunda yapay zeka tarafından yeni nesil yarı geçirgen optoelektronik aygıtlar otomatik olarak tasarlandı. Tasarlanan bu aygıtlar sayesinde geniş alanlarda elektrik üretimi yapılacak.

Geliştirilen aygıtlarla binaların dış cephesinde, pencerelerde ve cam yüzeylerde elektrik enerjisi üretililecek.

Çalışma, Nature bünyesindeki Scientific Reports dergisinde de yayımlandı.

İÜ Fizik Bölümü Öğretim Üyesi Prof. Dr. Fatma Aydoğmuş, AA muhabirine, projenin yaklaşık 2,5 yıl önce başladığını söyledi.

Optoelektronik aygıtların tasarımının bugüne kadar geleneksel ve uzun hesaplama süreçleri gerektiren yöntemlerle yapıldığını belirten Aydoğmuş, "Biz bunu derin öğrenme tabanlı bir yapay zeka geliştirerek, literatürde ilk defa yarı geçirgen bir optoelektronik aygıt tasarladık." dedi.

Aydoğmuş, çalışmada yapay zekaya ışığı öğrettiklerini vurgulayarak, "Işığın yapısını, dinamiğini fizik kuralları çerçevesinde öğrenen yapay zeka da bize tasarımı yaptı. Burada rastgele bir deneme yapılma yöntemi yok. Tamamen fizik kurallarıyla, ışığın kurallarını veren Maxwell denklemlerini kullanarak yapay zekayı yönlendirdik ve ışığı yöneten bir yapay zeka geliştirdik." diye konuştu.

Geliştirilen teknolojiyle yarı geçirgen optoelektronik aygıtların ilk kez bilimsel olarak tasarlandığını dile getiren Aydoğmuş, şöyle devam etti:

"Yarı geçirgen optoelektronik aygıtlar enerji alanında önemli katkılar sağlayacak. Klasik güneş panelleri genellikle çatılarda bulunan opak yapılarıdır. Biz yarı geçirgen güneş hücreleri tasarladık. Cam gibi şeffaf ama aynı zamanda enerji üretebiliyor. Ancak bu alandaki en büyük handikap, şeffaflık arttıkça enerji üretiminin azalmasıdır. Hedefimiz hem şeffaf hem de verimliliği yüksek bir yapı geliştirmektir. Bu teknoloji sayesinde yakın gelecekte enerji üreten pencereler, bina cepheleri ve akıllı cam uygulamaları hayata geçecek."

Prof. Dr. Aydoğmuş, çalışmanın temelinde ışığın yapı içinde daha uzun süre tutulmasının yer aldığını, ışık ne kadar uzun süre içeride kalırsa o kadar fazla enerji ürettiğini belirterek, bu amaçla "fotonik" katmanlar denilen ışık tuzakları üzerinde çalıştıklarını kaydetti.



Bu katmanların türü, kalınlığı ve yapısının yapay zeka tarafından belirlendiğini aktaran Aydoğmuş, "Çok büyük olasılıklar havuzu var. Bu kadar çok kombinasyonu manuel yöntemlerle bulmak seneler alabilir. Biz bu süreci saatler seviyesine indirdik." dedi.

Söz konusu çalışmanın dünya literatüründe ilk olduğunu vurgulayan Aydoğmuş, derin öğrenme ve pekiştirmeli öğrenme yöntemleri kullanılarak yarı geçirgen bir optoelektronik aygıt tasarımının ilk kez gerçekleştirildiğini belirtti.

Aydoğmuş, Scientific Reports dergisinde yayımlanan çalışmanın kısa sürede ve revizyonsuz kabul edildiğini, bunun nedeninin ise çalışmanın özgünlüğü olduğunu ifade etti.

Projeyle ilişkin çalışmaların devam ettiğini bildiren Aydoğmuş, bu teknolojinin yakın gelecekte savunma sanayi, askeri uygulamalar, tıp ve telekomünikasyon gibi birçok alanda kullanılabilirliğini vurguladı.

Aydoğmuş, projede İstanbul Üniversitesi'nden Doç. Dr. Çağlar Çetinkaya ve 2 lisans öğrencisinin de aktif olarak yer aldığını sözlerine ekledi. **AA**

# Nurlupınarspor Kuşadası 1923'ü 8-0 mağlup etti

**BÖLGESEL** Amatör Lig 8. Grup'ta 1923 Nurlupınarspor, Kuşadası 1923 Spor Kulübü'nü deplasmanda 8-0 mağlup etti.

Bölgesel Amatör Lig 8. Grup'un 26. haftasında 1923 Nurlupınarspor, deplasmanda Kuşadası 1923 Spor Kulübü ile karşılaştı. Mücadelede Nur-

lupınarspor sahadan farklı bir skorla galip ayrıldı.

Karşılaşmanın 27. dakikasında Ali Say'ın golüyle öne geçen Nurlupınarspor, 34. dakikada Emrah Şenol'un golüyle farkı ikiye çıkardı ve ilk yarıyı 2-0 önde tamamladı.

İkinci yarıda üst üste goller geldi. 55. dakikada Engin Berk

Nebioğlu, 57. dakikada Mustafa Aköz ve 59. dakikada Savaş Çakır ağırlık havalandırdı. 64. dakikada Emir Çilli, 73. dakikada Nurullah Ası ve 87. dakikada Ali Say'ın golüyle skor 8-0'a geldi.

Bu sonuçla Nurlupınarspor puanını 51'e yükselterek liderliğini sürdürdü. **Cansu MERİÇ**



## Birleştirilmiş sınıf takımı zirveye koşuyor

**MANİSA'NIN** Sarıgöl ilçesinde 23 Nisan Ulusal Egemenlik ve Çocuk Bayramı etkinlikleri kapsamında düzenlenen ilkokullar arası futbol turnuvasında kırsal bir okul büyük bir başarıya imza attı. Birleştirilmiş sınıflardan oluşan Şehdavitlar İlkokulu takımı, güçlü rakiplerini geride bırakarak son dört takım arasına kalmayı başardı.

Toplam 16 ilkokulun katıldığı turnuvada azim ve mücadeleleriyle dikkat çeken Şehdavitlar İlkokulu öğrencileri, ilçede adından söz ettirdi. Kırsal kesimde eğitim gören ve farklı yaş gruplarından oluşan öğrencilerin kurduğu takım, elde ettiği başarıyla takdir topladı.

Şehdavitlar İlkokulu, Perşembe günü Sarıgöl Şehit Esin Akay İlkokulu ile karşı karşıya gelecek. Bu kritik mücadeleyi kazanması halinde kırsal okul takımı tarihinde ilk kez finale yükselmiş olacak.

Sarıgöl İlçe Milli Eğitim Müdürü Cezmi Yıldırım da elde edilen başarıyı övgüyle değerlendirerek, "İlk kez birleştirilmiş sınıf öğrencilerinin finallere bu kadar yaklaşması azmin sonucudur. Öğrencilerimizi ve öğretmenlerini tebrik ediyorum" dedi. **İHA**

## Amatör MMA Cup'a Manisa damgası!



**MANİSA** Olimpik MMA Takımı, Ankara'da düzenlenen Amatör MMA Cup'ta elde ettiği derecelerle Manisa'nın gururu oldu. Dünya Güreş Federasyonu bünyesinde organize edilen ve Türkiye'de ilk kez gerçekleştirilen Amatör MMA Cup, 2-5 Nisan tarihleri arasında Ankara'da yapıldı. Zorlu geçen organizasyonda Manisalı sporcular toplamda 2 altın, 2 gümüş ve 2 bronz madalya kazanarak

önemli bir başarıya imza attı. Müsabakalarda Barış Kaplan 77 kiloda birinci, Emirhan Bulut Çağlar 93 kiloda birinci, Mehtap Doğan 57 kiloda ikinci, Hamza Öz 100 kiloda ikinci, Eyyüp Yektar 66 kiloda üçüncü, Toprak Özçevikel ise 57 kiloda üçüncü oldu.

Manisa Olimpik MMA Takımı Antrenörü Hamza Yeter, elde edilen başarıdan dolayı gurur duyduklarını belirterek, "Sporcu-

larımız bu organizasyona büyük bir özveriyle hazırlandı. Türkiye'nin dört bir yanından gelen güçlü rakiplerle mücadele ettik. 6 madalya ile dönmek bizim için büyük bir mutluluk. Manisa'yı en iyi şekilde temsil ettiğimiz için gururluyuz" dedi. Hamza Yeter, sporcuların elde ettiği derece-

lerde emeği olanlara teşekkür ederek Manisa Gençlik ve Spor İl Müdürü Yunus Öztürk'e, Şube Müdürü Mustafa Buldu'ya, Şehzadeler Gençlik ve Spor İlçe Müdürü Erhan Özel'e, Yunusemre Spor Müdürü Levent Tokay'a desteklerinden dolayı şükranlarını ilettiler. **Spor Servisi**



# MANİSA'YI BİZDEN TAKİP EDİN!

## Manisa'nın farklı haber sitesi!

